

"Психические особенности детей"

Успех в воспитании детей обусловлен знанием психических особенностей нервной системы детей. При этом важно знать об особенностях поведения ребёнка в раннем возрасте, т. к. в первые три года жизни индивидуальные особенности ребёнка проявляются наиболее ярко. Если в дошкольном возрасте отмечены негативные черты характера или индивидуальные особенности ребёнка резко изменились, то зная его развитие в раннем возрасте, легче понять причину этих изменений. Причиной могут быть:

- длительные болезни ребёнка,
- особенности воспитания в семье.

Вопросы:

1. Считаете ли вы своего ребёнка подвижным или нет? Был ли он таким в раннем возрасте?
2. Легко ли ребёнок в раннем возрасте входил в режим? Каковы эти особенности в данном возрасте?
3. Как засыпал ребёнок в раннем возрасте и как засыпает сейчас? (Спокойно, беспокойно, как вставал)
4. В каком настроении обычно находится ваш ребёнок? Часто ли проявляется радость, удовольствие? Как часто меняется его настроение?
5. Вспомните игры ребёнка в раннем возрасте. Играл ли он долго в какие-либо игры? Удавалось ли вам его быстро переключить на режим?

6. Легко ли отвлечь ребёнка от выполнения какого-либо поручения? Чем можно отвлечь? Какое время ребёнок может этим заниматься, не обращая внимание на отвлекаемый фактор?

7. Какие черты характера ребёнка вам не нравятся? Что бы вам хотелось бы изменить? Как вы думаете, почему возникли эти черты?

Спасибо!